

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申しあげます (2022年5月20日)

■第1版 第1刷 (2021年3月15日発行) の修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
基礎編 4-2					
84	表1	(尿中)UN: 59 mg/dL	(尿中)UN: 590 mg/dL		21/11/19
基礎編 6-1					
130	図	<p>図 低ナトリウム血症の診断アルゴリズム 文獻1より引用 *アルブミン濃度が正常 (35g/L) 時、尿浸透圧不足により著明な電解質異常をきたす病態のこと。</p>	<p>図 低ナトリウム血症の診断アルゴリズム 文獻1より引用 *アルブミン濃度が正常 (35g/L) 時、尿浸透圧不足により著明な電解質異常をきたす病態のこと。</p>	赤字部分(3箇所)	22/05/20